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Magyarország kilenc rendőri szerve tíz rendőri felszereltséggel rendelkező BMW 

iX3 modellt állít szolgálatba. A tisztán elektromos meghajtású modelleket a 

Széchenyi Egyetemi Csoporthoz tartozó HUMDA Magyar Mobilitás-fejlesztési 

Ügynökség Zrt. beszerzésre vonatkozó teljes körű támogatásával vehetik 

használatba a Budapesti Rendőr-főkapitányság, a Rendőrségi Oktatási és 

Kiképző Központ, a Jász-Nagykun-Szolnok, a Somogy, a Fejér, a Zala, a Pest, a 

Veszprém és a Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-főkapitányság munkatársai. 

A HUMDA Magyar Mobilitás-fejlesztési Ügynökség a beszerzéssel a rendőrségi 

flotta károsanyag, és üvegházhatású gáz kibocsátásának csökkentéséhez, illetve az 

elektromobilitási szemléletformáláshoz kíván hozzájárulni. A támogatás teljes 

összege 282,35 millió forint. 

Az Energiaügyi Minisztérium a HUMDA közreműködésével az egyedi 

elektromobilitási és szemléletformáló tevékenységek támogatási keretéből 

biztosította a beszerzéshez szükséges forrásokat. A beszerzés eredményeként tíz 

tisztán elektromos gépjármű kerül az érintett rendőri szervek tulajdonába és 

üzemeltetésébe a gépjárművek felszereléseként beszerzett fali 

töltőberendezésekkel együtt. A Budapesti Rendőr-főkapitányság kettő, a 

Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ egy, a Jász-Nagykun-Szolnok, a Somogy, 

a Fejér, a Zala, a Pest, a Veszprém és a Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-

főkapitányság pedig egy-egy rendőri felszereltséggel rendelkező BMW iX3 modellt 

kap. 

A beszerzés célja az elektromobilitás elterjesztése a közbiztonsági és 

közlekedésbiztonsági feladatok ellátásában is. A BMW iX3 elektromos gépjárművek 

használata a rendőrségi feladatok ellátásában nemcsak költséghatékony, hanem 

környezetkímélő is. A rendőrség jelentős gépjárműhasználó és alapvetően 

hagyományos meghajtású autókat használ. A rendőrségi járműflotta károsanyag és 
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üvegházhatású gáz kibocsátásnak csökkentése kiemelt szempont a rendőrség 

számára is.  

„Kiemelkedő szemléletformáló hatással bír a tisztán elektromos meghajtású rendőri 

járművek megjelenése a közbiztonsági és közlekedésrendészeti feladatok 

ellátásában. Egyre több szegmensben szeretnénk hozzájárulni a környezetkímélő és 

helyi kibocsátásmentes gépjárművek elterjedéséhez. Külön öröm számunkra, hogy a 

zöld mobilitási akcióink sorába immár a rendőrség is becsatlakozott és korszerű 

csúcstechnológiával hirdetik kilenc térségben a zöld átállás fontosságát“ – emelte ki 

Weingartner Balázs, a HUMDA igazgatósági elnöke. 

„A BMW járművei már az elmúlt 20 évben is meghatározó részt képviseltek a 

magyar rendőrségi flottában, hiszen több mint 200 db BMW rendőrmotorkerékpár 

került használatba itthon. Ugyanakkor számunkra külön öröm, hogy az előremutató 

technológiájú és sokoldalú BMW iX3-as teljesen elektromos meghajtású flottája 

immár a személygépkocsi fronton is segítheti a rendőrség munkáját. Büszkeséggel 

tölt el, hogy a BMW márka magyarországi jelenléte folyamatosan növekszik, mely a 

jövőre megnyíló debreceni BMW gyárral újabb szintre lép majd“ – mondta el 

Gombos Zoltán, a BMW Group Magyarország ügyvezető igazgatója az átadás 

alkalmával. 

A 210 kW teljesítményű, 400 Nm csúcs forgatónyomatékű BMW iX3 modellek 6,8 

másodperc alatt gyorsulnak az óránkénti 100 kilométeres sebességre és a gyári 

adatok szerint az elektromos hatótávolság 461 kilométer a WLTP szabvány szerint. 

Az ötödik generációs BMW eDrive technológiájú BMW iX3 alapfelszereltséghez M 

Sport csomag tartozik. A modellspecifikus nagyfeszültségű akkumulátor kapacitása 

80 kWh. A Combined Charging Unit technológiával elérhető az egyenáramú, akár 

150 kW-os gyorstöltés. A tízperces gyorstöltéssel a WLTP tesztciklus mérései 

szerinti 100 kilométer hatótávra elegendő energiával tölthető fel az autó. 
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Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A HUMDA Magyar Mobilitás-fejlesztési Ügynökség Zrt. HUMDA Green néven koordinálja az elektromos meghajtású 

közlekedési eszközök támogatási rendszerét és a Zöld Busz Programot Steiner Attila, az Energiaügyi Minisztérium 

államtitkára együttműködésével. Az Ügynökség részt vesz a Nemzeti Hidrogénstratégia 2030 megvalósításában, 

közreműködik a hazai közlekedéskultúra és közlekedésbiztonság fejlesztésében, a hazai mérnökképzés, illetve a 

környezetkímélőbb technológiák népszerűsítése mellett gazdaságfejlesztési és sportdiplomáciai feladatokat is ellát. A 

HUMDA a szektor szereplőit összefogva és velük szoros együttműködésben részt vesz a hazai autó- és 

motorsportszakma koordinálásában. A Széchenyi Egyetemi Csoporthoz tartozó társaság újragondolja és megerősíti 

Magyarország szerepét az átalakuló mobilitás korszakában.  

E-mail: kommunikacio@humda.hu 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- 

és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group 

világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán 

keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2023. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 

X: http://www.x.com/bmwgroup 
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